
  
PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AEEPEP UQAM 

06 FÉVRIER 2018  
 

 
 

Membres du conseil d'administration : Nicolas Monette (Responsable à la coordination),           
Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux          
affaires socioculturelles 2), Gabriel Cadieux-Duval (Responsable aux affaires        
socioculturelles 1), May-Elie Robillard (Responsable aux communications), Simon-Pierre        
Mercille (Responsable de la cohorte 2016; 2e année), Sandrine Beauchamp (Représentante           
de la cohorte 2014; 4e année), Marie- Louise Gareau (Représentante des finissants.e.s),            
Laurence Pilon (Responsable aux affaire internes et académiques), Joëlle Cléroux-Langevin          
(Représentante de cohorte de 1er année) et Yoann Deraîche (Représentant de la cohorte             
2015; 3e année).  
 
 
0. Ouverture 
Nicolas propose l’ouverture du C.A. 
Camille appuie 
AU 
 
0.1 Constatation des présences  
Nicolas constate six personnes présentes:  
Nicolas Monette (Responsable à la coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux          
affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux affaires socioculturelles 2), Gabriel          
Cadieux-Duval (Responsable aux affaires socioculturelles 1), May-Elie Robillard        
(Responsable aux communications), Simon-Pierre Mercille (Responsable de la cohorte         
2016; 2e année) et Sandrine Beauchamp (Représentante de la cohorte 2014; 4e année).  
 
0.2 Modération du C.A  
Simon-Pierre propose Nicolas comme modérateur du C.A. 
May-Elie appuie 
AU 
 
 
 
 
 



0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Les modifications sont faites directement sur l’ordre du jour.  
May-Elie appuie  
AU 
 
0.4 Adoption du procès verbal (P.V.) du  27 novembre 2017 
Simon-Pierre propose une mise en dépôt des P.V. 
Gabriel Cadieux-Duval  
AU 
 
 
0.5 Secrétariat pour le C.A. 
Nicolas propose May-Elie comme secrétaire.  
Sandrine appuie 
AU 
 

1. Points prioritaires 
 
1.1 Reprise d’assemblée générale  
L’assemblée générale d’élections sera remise le 19 février à 12h30. Nicolas demande à ce 
qu’on publie et mobilise nos membres pour y assister. Nous espérons un nombre de 
membres présents adéquats. 
 

1.1.2 Mobilisation 
Idées de mobilisation:  

- Écrire au tableau dans les cours les messages prévus pour l’A.G.  
- Une recherche active pour demander un.e représentant.e de cohorte des 3e 

années dans les groupes des 3e années.  
- Proposer aux gens de venir manger à l’A.G. 
- Proposer un local là où il y a plus d’étudiants.e.s qui resteraient sur place. 

 
Nicolas propose que tous les administrateurs.trices demandent à leurs listes de contacts de 
venir assister à l’assemblée générale.  
Camille appuie 
AU 
 
1.2 Semaine de la persévérance  
Gabriel C.D. propose que Sandrine fasse une brève présentation de l’évènement.  
Camille appuie 
AU 
 
Semaine de la persévérance scolaire:  
Une publication Facebook est remise et plusieurs activités sont mises sur pied afin de 
célébrer la persévérance scolaire. Une mobilisation pourrait être faite de notre part. On invite 
les gens à bien participer.  
 
1.3 Démission de Yoann 
Nicolas propose d’entériner la démission de Yoann Deraîche dans le poste de représentant 
de cohorte de 3e année et d’ouvrir le poste à la prochaine assemblée générale.  
Sandrine appuie 
AU 



Camille propose Gabriel Cadieux-Duval en remplacement au poste et aux tâches du 
représentant de cohorte de 3e année.  
Simon-Pierre appuie 
AU 
 
1.4 Grève 
May-Elie propose que Nicolas fasse une brève présentation de la situation et des 
mobilisations à venir. 
Sandrine appuie 
AU 
 
Le bureau de la formation a envoyé un message très clair que le C.A. pourra divulguer à 
nouveau pour les membres (si jamais les gens ne l’aurait pas vu).  
 
Nicolas propose que l’on partage les évènements de la mobilisation de l’ADEESE sur les 
pages de cohortes et de EPEP-UQAM. Le lien ci-dessous:  
https://www.facebook.com/events/215897745653531/?event_time_id=215897758986863  
 
2.  Points secondaires 
2.1 Retour sur le C.A. (im)populaire 
Camille propose une discussion de cinq minutes afin de partager nos impressions sur le C.A 
populaire. 
Nicolas appuie 
AU 
 

- Il y aura peut-être eu un manque d’organisation.  
- Il y a eu un manque de mobilisation.  
- Valider notre énergie sur ce que veut réellement le C.A. (Exemple: avoir une 

meilleure participation en assemblée générale). 
 
2.2 affaire socioculturelle 

2.2.1 événement de la CASSE en février (love) 
Mardi le 13 février: Le patinage de l’amour de l’EPEP au parc Jeanne-Mance/ sans location 
de patins de l’ADEESE.  
Mercredi le 14 février: Glissade Hivernale AMEBES 
Jeudi le 15 février: un 5@tard « Tinder match » du Philanthrope.  
 

2.2.2 vin de la volonté 
Le Vin de la Volonté le 2 mars se fera au « Deer Garden », 60-70 personnes, un contrat                  
sera rédigé pour s’assurer que tout ira bien. L’évènement Facebook se fera au moment où               
la dame du restaurant sera rencontrée, ainsi que les billets faits. D’autres informations             
viendront au prochain C.A. 
 
Nicolas propose que Sandrine prennent un nombre de billets pour les 4e années et que les 
personnes fassent un virement Interac au moment de la réservation. Pour réserver il faut 
payer. 
May-Elie appuie 
AU 
 

 
 

https://www.facebook.com/events/215897745653531/?event_time_id=215897758986863


2.2.3 5@7 
Gabriel Cadieux-Duval propose; considérant que trois cohortes seront en stage dès le mois 
de mars, que les 5@7 de mars et d’avril aient lieu les vendredis au lieu des mardis. 
Nicolas appuie 
AU 
 
Simon-Pierre propose que le 5@7 soit le lundi 19 février avant de changer des mardis vers 
les vendredis.  
Nicolas appuie 
AU 
 
2.3 Suppléance pour les 4e années 
Les 4e années pourront dorénavant faire trois jours de suppléance en temps de stage, ou 6 
demi-journée. Il faut en aviser le superviseur. Cela doit être dans la propre classe de 
l’étudiant.e et le superviseur et l’enseignant.e associé.e ont le droit de refuser si l’étudiant.e 
n’est pas prêt.e 
 
2.4 Évaluation des enseignants.e.s 
L’évaluation des enseignants.e.s débute en mi-février, un rappel se fera sur les murs de 
cohortes et sur EPEP-UQAM. 
 
2.5 Remboursement(s) 

- Gabriel Cadieux-Duval remet une facture à Gabriel Claveau concernant la nourriture 
préparée à l’AG du 25 janvier.  

- Gabriel Cadieux-Duval remet une facture à Gabriel Claveau concernant les initiations 
de 2017.  

- Un chèque est remis à l’ADEESE concernant la vente du Classique. (125$) 
 
Nicolas propose de demander une liste des étudiants.e.s en stage Hors-Québec afin de 
préparer les chèques.  
May-Elie appuie 
AU 
 
2.6 Changement de signataires 
Gabriel Cadieux-Duval propose que Camille Therrien et Nicolas Monette soient signataires. 
Nicolas appuie 
AU 
 
Nicolas propose que Gabriel Claveau dépose un bilan financier sur la page de l’association 
étudiante pour être à jour.  
May-Elie appuie 
AU 
 
3. Varia 
Faire attention aux poubelles dans local d’association étudiante, ne pas jeter de la 
nourriture.  
 
 
4. Prochain C.A. 
Le prochain C.A. sera le 26 février 2018.  
 



5. Clôture  
May-Elie propose la fermeture à 19:12.  
Sandrine appuie.  
AU 
 


